



# 清明假期一分钟33人登泰山

## 传统景区持续火爆,深度体验游、旅行拍摄渐兴

0531-85196613、85196576

**旅游第一眼**

请关注微信公众号:老乔游记  
话题参与通过微信公众号和电话

本报记者 宋磊 许亚薇

### 红色旅游掀起小高潮

山东省旅发委提供的信息显示,小长假期间,我省传统旅游景区人气火爆。泰山、“三孔”、崂山、台儿庄等主要旅游景区仍然是假日旅游的重要选择。同程旅游平台预订数据也显示:小长假期间,泰山、青岛海底世界、崂山等成为最受欢迎的旅游目的地。

仅仅在小长假首日,泰山14个小时就接待了25541名游客。4月2日14时至3日14时,泰山景区(进山进景点)共接待游客7.51万人次,同比增长67%,三天共接待了14.49万名游客,平均每分钟就有33人登泰山。

小长假期间,台儿庄古城组织300多名中学生,与游客共同举办“战地家书朗读活动”。曲阜举办了以“敬仰圣贤”为主题的“文化中国·书香尼山”诗词朗诵活动,三孔景区小长假期间接待游客17.8万人次。今年2月,青州古城旅游区成功创建为国家5A级旅游景区,提升了青州旅

清明小长假期间,全省天气总体晴好,非常适宜出游。人们纷纷走进大自然,赏花踏青,享受旅游的幸福与美好。据省旅发委调查统计,清明假日三天,全省纳入监测的150家重点旅游景区共计接待游客530.2万人次,同比增长11.7%,实现营业收入30278.6万元,同比增长15.2%。



兰陵油菜花。记者 宋磊 摄

游的整体品质和形象。清明小长假三天,青州市重点监测景区共接待游客43.19万人次,同比增长5.24%。

此外,各地革命纪念馆等景区景点迎来了不少游客,缅怀革命先烈,接受爱国主义教育,红色旅游掀起小高潮。

### 精品民宿一房难求

小长假期间,乡村旅游成为

许多市民出行的首选,各乡村旅游点的接待旺季提前到来。省旅发委重点监测的乡村旅游区点50家,假期期间共接待游客68.6万人次,同比增长13.9%。旅游收入3277.9万元,同比增长17.1%。

在临沂,自驾出游成为乡村旅游的主要交通方式。据临沂旅发委工作人员介绍,沂南县竹泉新村已有70多户村民开起了农家乐、家庭民宿,大部分床位在假期前期已预订满员。朱家林的精

品民宿、石崇窑大院的精品民宿都是一房难求。

省旅发委的工作人员介绍说,清明假期里乡村旅游还有一项重要的项目,就是赏花游,各地赏花游也带动乡村旅游火爆,游客赏花以后吃农家饭、购农副产品,一定程度上带动农民增收。

### 油菜花、桃花受青睐

从全省范围来看,邹平樱花

山景区全面进入盛花期,小长假三天,十里樱花长廊游客摩肩接踵;肥城举办第16届桃花节,仅刘台桃花源景区小长假首日接待游客量就超过2万人次;济宁泗水县举办桃花节、梨花节赏花会,全县各景区每天接待赏花游客逾20万人次;青岛大珠山景区共接待各地游客10万多人次;假期前一天,淄博齐山风景区樱花节开幕,给清明小长假的客流高峰做了良好的铺垫。

济南九如山瀑布群景区内上百种树木绽放新绿,数十种花卉竞相绽放。水帘峡风景区举办了“第五届迎春花节”,长清双泉镇举办“第五届油菜花旅游文化节”,济南植物园举办了“踏青赏花季·最美植物园”摄影比赛等。

### 长线游八成是“拼假”

每到节日,“拼假族”总会提前策划,让有限的假期发挥最大的作用。

4月4日,根据清明小长假预订情况,同程旅游给出了一组数据,今年清明小长假期间通过拼假长线出游的比例达到了79.39%,而只利用假期三天完成长线游的仅占20.61%。

据同程旅游介绍,总体来看,今年消费者的清明小长假出游需求追求品质的特性比较明显。诸如小包定制深度体验游、旅行拍摄、自由行等则成为一部分消费者的长线出游首选。

# 中华绝技嘉年华在江西龙虎山举行

## 清明小长假,“道姑泡茶”火了一把

本报记者 许亚薇

春暖花开,阳光明媚的四月来了。在蛰伏了一个冬天过后,迎来了出门踏青赏花的好时节。四月份,江西鹰潭龙虎山风景区迎来一波福利,只有走进和了解龙虎山以后才知道,原来江西不只有庐山、三清山,也并不是只有油菜花,江西还有一处5A级风景区以仙风道骨之势呈现给游客。

在刚刚结束的清明节假期,龙虎山举行了不少有趣的活动,例如品“茶道”沾“仙气”,在龙虎山桃花洲,以茶为媒介接通人与天地自然,在活动期间在悬棺表演活动现场道姑来进行“道茶”表演,并向游客献上“仙茶”,让前来龙虎山游玩的游客,切身感受到龙虎山浓郁的道教气息。

此外,4月1日开始的中华绝技嘉年华将持续到4月9日,在龙虎山花语世界,中华绝技嘉年华荟萃杂技高手,展现中国传统技艺魅力,有惊险刺激的高空技能表演,有叹为观止的摩天飞轮、生死飞轮大战、云中漫步等等。

同时,4月1日至30日,龙虎山花语世界还将举办樱花展,赏完婺源油菜花,不妨在芳菲四月的龙虎山来一场



寻梦龙虎山大型实景演出。



品茶道沾仙气,在龙虎山桃花洲举行。

龙虎山秀美风光。传统与现代结合、唯美与曼妙相遇,如梦似幻,歌舞、戏剧、娱乐、兼水上芭蕾、杂技表演让人仿佛置身于优美的幻境之中。

对于龙虎山门票,4月2日-4日清明节期间可享受“买一送四”活动,只要在活动期间购买龙虎山全程游览门票的游客,就可以凭借门票在天师府和正一观进行道教文化“四个一”的体验,四个一分别为:一门功法、一曲道乐、一杯道茶、一纸道符。深入龙虎山道家文化,学一门功法、听一曲道乐、品一杯道茶、请一纸道符,才算白来这龙虎山走一遭。

当然,过完清明节,优惠活动并没有结束,全世界所有前往龙虎山游玩的游客,268元购龙虎山资源性大门票一张和景区观光车票一张;凭龙虎山景区全程门票,可赠送价值60元的龙虎山花语世界门票一张。

此外,龙虎山与婺源景区联合特惠,推出凭婺源景区门票,赠送价值60元的龙虎山花语世界门票,或者单独购买《寻梦龙虎山》挂牌全价票,可抵用100元。

更多优惠活动,可详询龙虎山景区游客中心,咨询电话:0701-6656490

## 江西龙虎山 道教发祥地

龙虎山位于江西省鹰潭市西南20公里处,中国典型的丹霞地貌风景,是中国道教发祥地。东汉中期,正一道创始人张道陵曾在此炼丹,传说“丹成而龙虎现”,龙虎山因此得名。龙虎山是中国第八处世界自然遗产,世界地质公园、国家自然文化双遗产地、国家AAAAA级旅游景区、全国重点文物保护单位。

去龙虎山游玩,有一日游和两日游两种不同选择。

一日游可选择在上午从鹰潭乘汽车至上清古镇,参观长庆坊、留侯家庙、上清宫、天师府、天源德药栈、古街、吊脚楼,在上清用中餐。下午从上清竹筏码头乘竹筏或皮艇漂流至九曲洲、正一观、仙水岩,顺泸溪河游览雷打石、三怪石、龙虎山、仙水岩十大美景、春秋战国崖墓群、无蚊村等等。

二日游可以在第一天参观上清古镇、上清宫,游览天门山或乘上清竹筏到正一观参观。随后夜宿景区宾馆或回市区,第二天到仙水岩进行船筏联游,下午游览象鼻山、仙人城。如果还想再玩一天,应天山和冷水大峡谷漂流是不错的选择。

